Задание по алгебре и началам анализа  для 10В класса
Задание выполняйте по вариантам (вспомните, какой вариант вы решали на последней самостоятельной работе, его и выполняйте)

Срок сдачи работы – первый после карантина урок алгебры.

Работа выполняется на отдельном двойном листке. Если что-то забыли – у вас есть учебник и рабочая тетрадь! 
1 вариант

1. Вычислите:
а)  [image: image2.png]


(log336 - log34 + 5log58)0,5log105 ;    б)  log0,54·log39:log40,25;
в) log1/39·log2[image: image4.png]


:72log72 ;            г) 8log23;    д)  [image: image6.png]- logs 64-2log; 2

logs 2



.
2. Решите уравнение:  а) [image: image8.png]log, x = log, 2 +log, 7



;  б)[image: image10.png]log, 5x = log, 35 —log, 7



;

в) [image: image12.png]log, 2 +1og, 8 =4



;  г)[image: image14.png]log,,, x = log, , 93 +log, , 4 — log,,, 31.




3. Известно, что [image: image16.png]logs 3 =2a u logs2




. Выразите через а и с :

а)[image: image18.png]logs 6



;    б) [image: image20.png]logs 18



;    в) [image: image22.png]logs 24



;   г) [image: image24.png]logs 72



.

2 вариант
1. Вычислите:
а)  [image: image26.png]11



(log123 + log124 + 7log74)2log511 ;    б)  log381:log0,52·log5125;

в) log1/216·log5[image: image28.png]


:3log32 ;            г) 25log53;    д)  [image: image30.png]logs 12+210gs 2
L loge27+4108, 2



.

2. Решите уравнение:  а) [image: image32.png]logs x = logy 5 + logg 6



;  б)[image: image34.png]log, 3x = log, 36 —log, 4



;

в) [image: image36.png]log, 3 +1og,9 =3



;  г)[image: image38.png]logysx =1logy 519 —logy 538 +logys3





3. Известно, что [image: image40.png]log;2=a u log;5




. Выразите через а и с :

а)[image: image42.png]log; 10



;    б) [image: image44.png]log; 20



;    в) [image: image46.png]log; 50



;   г) [image: image48.png]log; 200



.

Задание по геометрии  для 10В класса
Задание выполняйте по вариантам (вспомните, какой вариант вы решали на последней самостоятельной работе, его и выполняйте). Не повторяйте прошлых ошибок, замечу списывание (а я замечу!) оценку поставлю в журнал сразу. Для каждой задачи обязательно чертеж и все как положено! Вспомните или посмотрите в учебнике, тетради, какая призма называется правильной.
Срок сдачи работы – первый после карантина урок геометрии.

Работа выполняется на отдельном двойном листке. Оценку получит каждый. Постарайтесь!!!!
1 вариант.

1. Сторона основания правильной четырехугольной призмы равна а, диагональ призмы образует с плоскостью основания угол 45°. Найдите: 
а) диагональ призмы;

б) угол между диагональю призмы и плоскостью боковой грани;

в) площадь боковой поверхности призмы;

г) площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через сторону нижнего основания и противоположную сторону верхнего основания.

2. Сторона основания правильной треугольной призмы равна 8, высота призмы равна 12. Через сторону нижнего основания и противоположную вершину верхнего основания проведено сечение. Найдите:
а) площадь боковой поверхности призмы;

б) высоту основания призмы;

в) угол между плоскостями основания и сечения;

г) отношение площадей основания и сечения призмы.

2 вариант.

1. Диагональ правильной четырехугольной призмы равна а и образует с плоскостью боковой грани угол 30°. Найдите:

а) сторону основания призмы;

б) угол между диагональю призмы и плоскостью основания;

в) площадь боковой поверхности призмы;

г) площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через диагональ основания параллельно диагонали призмы.

2. Сторона основания правильной треугольной призмы равна 10, высота призмы равна 15. Через сторону верхнего основания и противоположную вершину нижнего основания проведено сечение. Найдите:

а) площадь боковой поверхности призмы;

б) высоту основания призмы;

в) угол между плоскостями основания и сечения;

г) отношение площадей основания и сечения призмы.

Желаю успеха! Виктория Вячеславовна.
